
Ταυτότητα της έρευνας
Διενέργεια INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα και πρόθεση ψήφου

Μεθοδολογία Τηλεφωνική και WEB (iCAWI)

Δείγμα 1.075 άτομα, ηλικίας 17+

Περίοδος διεξαγωγής 21/9/ έως 23/9/2020

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική

Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 
της χώρας, και στάθμιση σύμφωνα με τις 
εκλογές του Ιουλίου 2019

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τις μέχρι τώρα ενέργειες της κυβέρνησης απέναντι 

στην τουρκική προκλητικότητα;

Πολύ/Αρκετά
59,0%

Λίγο/Καθόλου
41,0%



Σε περίπτωση που η χώρα μας συνεχίσει να προκαλείται από την Τουρκία, θα πρέπει 

:

Να απαντήσουμε 
στρατιωτικά

36,0%

Να εντείνουμε τις 
διπλωματικές μας 

προσπάθειες
63,0%

ΔΓ/ΔΑ
1,0%



Πολλές φορές τίθεται στο δημόσιο διάλογο το θέμα στρατιωτικοί εξοπλισμοί ή 

αναδρομικά συντάξεων. Εσείς  τι θα επιλέγατε;

Να αυξηθούν οι 
δαπάνες για 
εξοπλισμούς

59,0%

Να δοθούν τα 
αναδρομικά

32,0%

ΔΓ/ΔΑ
9,0%



Που κυρίως θα πρέπει να προσβλέπει η χώρα μας για στήριξη στις ελληνοτουρκικές 

διαφορές;
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Οι δομές προσφύγων και μεταναστών, θα πρέπει να είναι:

Κλειστού τύπου 
72,0%

Ανοικτού τύπου
23,0%

ΔΓ/ΔΑ
5,0%



Λόγω της οικονομικής κρίσης, έχετε αλλάξει και με ποιο τρόπο τις καταναλωτικές 

συνήθειες που είχατε μέχρι πρότινος;
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ΈΧΩ ΠΡΟΒΕΊ ΣΕ ΜΕΓΆΛΗ ΑΓΟΡΆ (Π.Χ. ΗΛΕΚΤΡΙΚΈΣ 
ΣΥΣΚΕΥΈΣ, ΑΥΤΟΚΊΝΗΤΟ, ΟΙΚΊΑ)

ΔΕΝ ΆΛΛΑΞΑ ΟΤΙΔΉΠΟΤΕ



Σε ποιο βαθμό μπορείτε να ανταποκρίνεστε στις τρέχουσες οικονομικές σας ανάγκες 

και υποχρεώσεις, όπως είναι για παράδειγμα η πληρωμή λογαριασμών ή άλλων 

υποχρεώσεων;
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Πόσο χρήσιμα φάνηκαν ή αποδείχθηκαν για εσάς τα προγράμματα οικονομικής 

στήριξης που εφάρμοσε η Κυβέρνηση κατά τη διάρκεια της πανδημίας;

Πολύ/Αρκετά 
χρήσιμα

36,0%

Λίγο/Καθόλου 
χρήσιμα

60,0%

ΔΓ/ΔΑ
4,0%



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στο φόρουμ της 

ΔΕΘ (εξοπλισμοί, φορολογικές ελαφρύνσεις κλπ.);

Πολύ/Αρκετά
42,0%

Λίγο/Καθόλου
53,0%

ΔΓ/ΔΑ
5,0%



Από τους υπουργούς που θα σας αναφέρω, ποιος κατά την άποψη σας είναι ο πιο 

πετυχημένος στον τομέα του;
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Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 

εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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